

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. május 27-i ülésének 6. napirendi pontja

Tárgya: FEJÉRVÍZ ZRt. tájékoztatója a víziközmű fejlesztési hozzájárulásról

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagykarácsony Község Önkormányzata 2012. évben bérleti szerződést kötött a FEJÉRVÍZ ZRt-vel a község víziközművének működtetésére.

A víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvényben szabályozott víziközmű fejlesztési hozzájárulás beszédésének, nyilvántartásának ügymenetéről a FEJÉRVÍZ ZRt. elkészítette a javaslatát és megküldte a tulajdonos önkormányzatok részére, többek között településünkre is. A javaslat az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem szíveskedjenek azt áttanulmányozni, elfogadni.

Határozati javaslat:

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvényben szabályozott víziközmű fejlesztési hozzájárulás beszédésének, nyilvántartásának ügymenetéről a FEJÉRVÍZ ZRt. által készített javaslatot.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester, hogy kösse meg a FEJÉRVÍZ ZRt-vel a Megállapodást a közműfejlesztési hozzájárulás kezelésével kapcsolatban.

Határidő: 2014. június 15.

Felelős: Scheier Zsolt polgármester

Nagykarácsony, 2014. május 21.



Scheier Zsolt
polgármester

2014 APR 30.

FEJÉRVÍZ ZRT



FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság

8000 Székesfehérvár, Királýsor 3-15. Telefon: (22) 535-800, fax: (22) 315-598



Nagykarácsony Község Önkormányzata

Levelük száma:

Nagykarácsony

Ügyintézőjük:

Petőfi S. u. 27.

Levelünk száma: 3-84/20/2014.

Ügyintézőnk:

2425

Dátum: Székesfehérvár, 2014. április. 25.

Tárgy: víziközmű fejlesztési hozzájárulás

Elkészítve: 2014. 04. 30.	Értékelve/számlálva: 10.03.2014
Alkalmazottak száma: 263-1	Ügyintéző: Kis István

A víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvényben szabályozott víziközmű tejlésztési hozzájárulás beszedésének, nyilvántartásának ügymenetéről FEJÉRVÍZ ZRt elkészítette javaslatát a tulajdonos önkormányzatok részére.

A javaslat elkészítése során társaságunk figyelembe vette a törvény előírásait, valamint az időközben hozzáférhetővé vált NGM és NFM állásfoglalásokat, szakmai ajánlásokat is.

Levelünk mellékletében megküldjük a szöveges javaslatot a szükséges megállapodás, illetve szerződés mintákat.

Kérjük, hogy a 2014. évi közműfejlesztési hozzájárulás ügyek intézésének érdekében a javaslatunkat elfogadni és a szükséges megállapodást társaságunkkal megkötni szíveskedjenek.

Melléklet: Javaslat a víziközmű fejlesztési hozzájárulás ügyviteli rendszerének és beszedésének kialakítására 2014. évtől kezdődően.

Tisztelettel:



Kis István
vezérigazgató



FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok
Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő
Részvénytársaság
8000 Székesfehérvár, Királýsor 3-15.
Tel.: (22)535-800, fax.: (22)315-598

Tájékoztató és javaslat a víziközmű fejlesztési hozzájárulás ügyviteli rendszerének és beszedésének kialakítására 2014. évtől kezdődően

Készítette: Marosvári Ferenc gazdasági vezérigazgató-helyettes

Készült: Székesfehérvár, 2014. április 23.

1. A víziközmű-fejlesztési hozzájárulás jogi alapja, beszédése, elszámolása

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) 21. pontja (69. § - 72.§) határozza meg a víziközmű fejlesztési hozzájárulás jogi alapját.

A Vksztv. 6. §-a értelmében víziközmű kizárólag az állam és települési önkormányzat tulajdonába tartozhat.

A víziközművek fejlesztésével kapcsolatos feladatokat a Vksztv. 10. § (1) bekezdésében foglaltak figyelembevételével alapvetően a tulajdonosoknak (ellátásért felelősöknek) kell elvégezni, és csak a felek kifejezett megállapodása esetén kerülhet ez feladatként a víziközmű-szolgáltatóhoz. Ezen irányú döntésüket rögzíthetik az üzemeltetési szerződésben, de más megállapodás keretében is. Ezzel összhangban a Vksztv. 72. § (2) bekezdése a fejlesztési hozzájárulást fő szabály szerint az ellátásért felelőshöz rendeli, hiszen a fejlesztés fogalmilag minden esetben kapacitásbővítő vagy minőségjavító beruházáshoz kapcsolódik, így az szükségszerűen együtt jár az ellátásért felelős tulajdonjogának bővítésével és legtöbb esetben a finanszírozásával.

Amennyiben a teljes víziközmű vagyon (rendszerfüggetlen és nem rendszerfüggetlen elemek is) az ellátásért felelős önkormányzat tulajdonában van, és a fejlesztési feladatok is őt terhelik, úgy a víziközmű szolgáltató a fejlesztési hozzájárulás összegét elszámolási kötelezettséggel veszi át. Ilyen esetben a víziközmű fejlesztési hozzájárulással kapcsolatban az önkormányzatnak kell a számlát kibocsátania (feltéve, hogy a számlakibocsátás alóli mentesülés Áfa tv. 165. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feltétele nem áll fenn), és neki keletkezik áfa fizetési kötelezettsége is a hozzájárulás fejében teljesített szolgáltatásnyújtások után, amelyet saját áfa bevallásában kell szerepeltetnie.

Fenti körülmények fennállása esetén (azaz, ha a fejlesztés az önkormányzat feladata, és a fejlesztés, beruházás révén létrejövő vagyonelem is az ő tulajdonába kell, hogy kerüljön), a fejlesztést, beruházást ténylegesen – az önkormányzat megbízásából – a víziközmű szolgáltató végzi el, úgy ezen beruházást, fejlesztést az önkormányzat és a víziközmű szolgáltató között létrejövő, ellenérték fejében teljesített ügyletnek kell tekinteni, amennyiben a víziközmű-szolgáltató ezen beruházásra az önkormányzattól forrást kap (akár azáltal, hogy – az önkormányzat nevében beszédett – hozzájárulás összegét a víziközmű-szolgáltató a beruházásra felhasználja, akár arra külön forrást biztosít az önkormányzat).

Ebben az esetben a víziközmű-szolgáltatónak az ellenérték fejében megvalósuló értékesítése után általános forgalmi adó fizetési kötelezettsége keletkezik.

A Vksztv. 72. § (2) bekezdése értelmében a víziközmű szolgáltatónak az önkormányzattal kötött üzemeltetési szerződésben meghatározott gyakorisággal kell az általa az önkormányzat nevében és javára beszédett összegről elszámolnia.

Megjegyezzük azonban, hogy a felek közötti elszámolásnak nem feltétlenül a fentiek szerint kell megtörténnie, mert az megállapodásuk függvénye.

2. A víziközmű fejlesztési hozzájárulás beszedésének folyamata:

A FEJÉRVÍZ ZRt működési területén 2014. évtől az új jogszabályi előírásoknak megfelelően, az alábbiakban leírt eljárás kialakítását javasolja a közmű fejlesztési hozzájárulások ügyintézésére, valamint a hozzájárulások pénzügyi rendezésére vonatkozóan.

A pénzügyi rendezésre vonatkozó javaslatunk azzal a szándékkal és feltételezéssel készült, hogy alkalmazásával az egyes önkormányzatok eltérő ÁFA rendszerbeli helyzetét a lehető legegyszerűbben lehessen kezelni.

Az önkormányzatok – üzemeltetési szerződésben, vagy külön megkötött megállapodásban – felhatalmazzák a FEJÉRVÍZ ZRt-t, hogy helyettük és nevükben a víziközmű fejlesztési hozzájárulási szerződést – új bekötés, bővítés, valamint a szolgáltatás minőségének emelése esetén – megkösse.

A víziközmű fejlesztési hozzájárulásról szóló számlát az érintett önkormányzat állítja ki és küldi meg az érintett gazdálkodónak. Javasoljuk, hogy a számla kiállítását megelőzően díjbekérő okmányon kérje be az önkormányzat a víziközmű fejlesztési hozzájárulás összegét és csak az annak bankszámlájára történő beérkezését követően készítse el a számlát. A javasolt módszerrel elérhető, hogy csak a ténylegesen befizetett összeg után keletkezzen az önkormányzatnak ÁFA bevallási és befizetési kötelezettsége.

A víziközmű fejlesztési hozzájárulásról szóló számla kiállításához, FEJÉRVÍZ ZRt a szerződő felhasználó által is aláírt víziközmű fejlesztési hozzájárulási szerződést legkésőbb annak beérkezését követő 2. munkanapon belül elektronikusan és postai úton megküldi a hozzájárulással érintett önkormányzat részére.

A víziközmű-fejlesztési hozzájárulással érintett önkormányzat – a hozzájárulás jogszabály szerinti nyilvántartásához – a hozzájárulás bankszámlájára történő beérkezését követő 5 munkanapon belül tájékoztatja FEJÉRVÍZ ZRt-t elektronikusan (fejervizzrt@fejerviz.hu) a felhasználó által történő befizetésről (felhasználó adatai, befizetett összeg, befizetés időpontja).

A FEJÉRVÍZ ZRt. által, az önkormányzat nevében kötendő víziközmű-fejlesztési hozzájárulási szerződésbe a Zrt. köteles belefoglalni, hogy a szerződő felhasználó adatainak nyilvántartását a vízmű kezeli.

A víziközmű fejlesztési hozzájárulás kivetésével kapcsolatos iratokat a FEJÉRVÍZ ZRt őrzi, azok selejtezését megelőzően vízmű egyeztetni köteles a víziközmű fejlesztési hozzájárulással érintett önkormányzattal.

A víziközmű fejlesztési hozzájárulás összege az önkormányzatokat illeti.

A pénzügyi teljesítés biztosítékeként a víziközmű fejlesztési hozzájárulásról szóló szerződésben rögzítésre kerül, hogy a gazdálkodót a megállapodás szerinti szolgáltatási keret csak a hozzájárulás megfizetését – valamint a teljesítésről FEJÉRVÍZ ZRt részére megküldött önkormányzati értesítést – követően nyílik meg, ezt megelőzően FEJÉRVÍZ ZRt a szolgáltatást nem kezdi meg (bekötést nem létesít), valamint a többlet keretet nem biztosítja.

FEJÉRVÍZ ZRt a közműfejlesztési hozzájárulás mértékét szabályzatban rögzítette. A jelenleg érvényes díjtételeket a 4. sz. mellékletben mutatjuk be.

FEJÉRVÍZ ZRt a víziközmű fejlesztési hozzájárulással kapcsolatos ügyintézési, nyilvántartási tevékenységét a tulajdonos önkormányzatok részére térítésmentesen végzi.

Mellékletek:

1. sz. melléklet

Megállapodás minta a közműfejlesztési hozzájárulás kezeléséről
(Önkormányzat – FEJÉRVÍZ ZRt.)

2. sz. melléklet

Adatlap a gazdálkodó szervezetek és egyéni vállalkozók ivóvíz és szennyvízcsatorna használat szolgáltatási keretének víziközmű fejlesztési hozzájárulással történő biztosításához (kódexazonosító: 145.)

3. sz. melléklet

Szerződés a gazdálkodó szervezet vagy egyéni vállalkozó gazdasági célú ivóvíz- és csatornahasználat keretének víziközmű fejlesztési hozzájárulással történő biztosítására az 58 /2013 (II.27.) Korm. rend. alapján. (kódexazonosító 292.)
Szerződő felek: gazdálkodó szervezet – önkormányzat)

4. sz. melléklet

Közműfejlesztési hozzájárulás díjtételei



FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok
Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő
Részvénytársaság
8000 Székesfehérvár, Királýsor 3-15.
Tel.: (22)535-800, fax.: (22)315-598

Megállapodás száma:

MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött a gazdálkodó szervezet vagy egyéni vállalkozó gazdasági célú ivóvíz- és csatornahasználat szolgáltatási keretének víziközmű-fejlesztési hozzájárulással történő biztosítására, a 2011. évi CCIX törvény, valamint az 58/2013. (II. 27.) Kormány rendelet alapján létrejövő szerződések megkötésére vonatkozóan

a Önkormányzat, címe:

a továbbiakban, mint Jogosult, valamint

a FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság, 8000 Székesfehérvár, Királýsor 3-15.

a továbbiakban, mint Szolgáltató között.

1. A Jogosult önkormányzatok a közműves vízellátás, valamint a közműves szennyvízelvezetés és tisztítás fejlesztésének, bővítésének finanszírozása érdekében víziközmű fejlesztési hozzájárulást szednek.
2. A víziközmű fejlesztési hozzájárulás mértéke a vízmű jelen bérleti-üzemeltetési szerződéssel érintett működési területén egységes.
3. A víziközmű fejlesztési hozzájárulási szerződés megkötésére az önkormányzatok képviselőjében, nevében és javára – a jelen megállapodásban rögzített eljárási szabályok szerint – a Szolgáltató jogosult.
4. Az önkormányzatok a beszedett víziközmű fejlesztési hozzájárulást víziközmű fejlesztésre történő felhasználás céljából elkülönítetten tartják nyilván és a Szolgáltatóval egyeztetve elsősorban a főművek fejlesztésére használják fel.
5. A víziközmű fejlesztési hozzájárulás kizárólag azon település víziközmű fejlesztési feladataival összefüggésben használható fel, ahol a hozzájárulás megfizetésével érintett felhasználási hely található.
6. Több önkormányzatot érintő fejlesztés esetén a víziközmű beruházások kivitelezését megelőzően, azok megvalósításával és elszámolásával kapcsolatban az önkormányzatok külön megállapodást kötnek, és a beruházások megvalósítása érdekében az elkülönítetten tartott víziközmű fejlesztési hozzájárulásból származó összeget rendelkezésre bocsátják a beruházás gesztorának.
7. A víziközmű fejlesztési hozzájárulás megfizetése előfeltétele a hálózatra történő bekapcsolásnak, illetve a fogyasztási többlet keret biztosításának. A hálózatra történő csatlakozás a Szolgáltatónak fizetendő, külön díj ellenében történik meg. A hálózatra való csatlakozás után az ivóvíz és csatornaszolgáltatásért a Szolgáltató részére külön díjat kell fizetni.

8. A víziközmű fejlesztési hozzájárulás beszedésének szabályai:
-
- 8.1. Az önkormányzatok megbízzák a Szolgáltatót, hogy helyettük és képviselőjükben eljárva a víziközmű fejlesztési hozzájárulási szerződést – új bekötés, bővítés, valamint a szolgáltatás minőségének emelése esetén – a felhasználóval megkösse.
- 8.2. A víziközmű fejlesztési hozzájárulás összegének beszedését és a számla kiállítását a Jogosult végzi.
- 8.3. A víziközmű fejlesztési hozzájárulásról szóló számla kiállításához, a Szolgáltató a felhasználó által is aláírt víziközmű fejlesztési hozzájárulási szerződést legkésőbb annak beérkezését követő 2. munkanapon belül elektronikusan és postai úton megküldi a hozzájárulással érintett önkormányzat részére.
- 8.4. A víziközmű fejlesztési hozzájárulással érintett önkormányzat – a hozzájárulás jogszabály szerinti nyilvántartásához – a hozzájárulás bankszámlájára történő beérkezését követő 5 munkanapon belül tájékoztatja a Szolgáltatót elektronikus úton, (fejervizrt@fejerviz.hu) a felhasználó által történő befizetésről (felhasználó adatai, befizetett összeg, befizetés időpontja).
- 8.5. A víziközmű-fejlesztési hozzájárulás összege az önkormányzatot illeti
- 8.6. A Szolgáltató az általa, az önkormányzat nevében megkötött víziközmű fejlesztési hozzájárulási szerződésben rögzíti, hogy a felhasználó adatainak, valamint a megváltott szolgáltatási keret jogszabály szerinti nyilvántartását a Szolgáltató kezeli.
- 8.7. A víziközmű fejlesztési hozzájárulás kivetésével kapcsolatos iratokat a vízmű őrzi, azok selejtezését megelőzően Szolgáltató egyeztetni köteles a víziközmű fejlesztési hozzájárulással érintett önkormányzattal.

Ezen megállapodás az érvényben lévő Üzemeltetési Szerződéssel együtt érvényes.

.....,20.....

.....

Szolgáltató

.....

Jogosult



FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok
Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő
Részvénytársaság
8000 Székesfehérvár, Királýsor 3-15.
Tel.: (22)535-800, fax.: (22)315-598

Megállapodás száma:.....

Access ÜP azonosító:.....

Access fogy.hely azonosító:.....

ADATLAP

A gazdálkodó szervezetek és egyéni vállalkozók ivóvíz és szennyvízcsatorna használat szolgáltatási keretének víziközmű-fejlesztési hozzájárulással történő biztosításához

A vállalkozás vagy beruházó neve:		
A vállalkozás székhelye:		
A vállalkozás levelezési címe:		
A vállalkozás adószáma/cégjegyzék száma:		
Ügyintéző neve/telefonszáma:		
A vállalkozás e-mail címe:		
A felhasználási hely címe, hrsz-a:		
A hozzájárulás fizetési módja:	A vállalkozás bankszámla száma:	
A hálózatépítési munka szolgáltató által elfogadott költségvetési összege (Ft)	ivóvízhálózat	szennyvízhálózat
A fejlesztési hozzájárulás mértéke:	E Ft + ÁFA	E Ft + ÁFA
A felhasználó vízigénye		A csatornába bevezethető szennyvíz mennyisége
Napi csúcsvízigény:	m ³ /nap	Napi átlagos szennyvízmennyiség:
Havi vízigény:	m ³ /hó	Havi szennyvízmennyiség:
Csúcsfogyasztás:*	m ³ /óra	Órai csúcs:*
		m ³ /óra

* Megjegyzés: Csak 3 m³/óra érték felett kell kitölteni.

Nyilatkozat

Az Igénylő részéről az ADATLAP-on meghatározott víziközmű fejlesztési hozzájárulás mértéket tudomásul veszem.

A Szolgáltató kijelenti, hogy az ADATLAP-on megjelölt mennyiségű ivóvizet biztosítja, illetve szennyvizet a csatorna rendszeren fogadja.

....., év hó

.....
felhasználó aláírása

.....
FEJÉRVÍZ ZRt. ügyintézőjének aláírása



FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok
Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő
Részvénytársaság
8000 Székesfehérvár, Királýsor 3-15.
Tel.: (22)535-800, fax.: (22)315-598

Megállapodás száma:

SZERZŐDÉS

a gazdálkodó szervezet vagy egyéni vállalkozó gazdasági célú ivóvíz- és csatornahasználat szolgáltatási keretének víziközmű-fejlesztési hozzájárulással történő biztosítására az 58/2013. (II.27.) Kormányrendelet alapján.

Vállalkozó megnevezése:

Gazdasági célú tevékenység:

Székhelye:

Levelezési címe:

Adószáma: E-mail címe:

a továbbiakban mint Felhasználó, és

a címe:

és a címe:

a továbbiakban mint Jogosult(ak), nevében, írásbeli felhatalmazása(suk) alapján, az ellátásért felelős(ök) megbízottja a FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság, 8000 Székesfehérvár, Királýsor 3-15. a továbbiakban, mint Szolgáltató az alábbiakban állapodnak meg:

1. A Felhasználó a cím Hrsz. alatt lévő saját tulajdonú, vagy bérlet ingatlanon folytatott saját vállalkozású ipari, kereskedői, szolgáltató tevékenységéhez szükséges napi maximális vízigényét (és ennek megfelelő szennyvízelvezetési igényét) az alábbiakban jelenti be:

- Fogyasztási keret igény felhasználható kvóta) : új igény / többlet igény

Szolgáltatás jellege	Mennyiség m ³ / nap		
	Összesen igényelt fogyasztási keret	Jelenlegi fogyasztási keret **	Többlet fogyasztási keret**
Víz			
Szennyvízelvezetés			

** Csak többlet igény esetén kell kitölteni.

2. A fentiekben megjelölt fogyasztási keret biztosítására a Felhasználó vállalja, hogy

Fogyasztási keret			Jogosult
<igényelt f. keret> m3/nap	Ivóvíz	Ft	<Önkormányzat
	ÁFA%	Ft	
	Összesen:	Ft	neve>

Fogyasztási keret			Jogosult
<igényelt f. keret> m3/nap	Szennyvízelvezetés	Ft	<Önkormányzat
	ÁFA%	Ft	
	Összesen:	Ft	neve>

összegű víziközmű fejlesztési hozzájárulást fizet a Jogosult(ak) javára.

- A víziközmű fejlesztési hozzájárulásról szóló megállapodás aláírását követően a Jogosult számlát, vagy azt megelőzően díjbekérő okmányt állít ki. Átutalással történő fizetés a megállapodás számára való hivatkozással történik.
- A víziközmű fejlesztési hozzájárulás megfizetése előfeltétele a hálózatra történő csatlakozásnak, illetve a többlet fogyasztási keret biztosításának. A hálózatra való csatlakozás külön díja a Szolgáltatónak fizetendő. A hálózatra való csatlakozás után az ivóvíz, illetve csatornaszolgáltatásért a Szolgáltatónak külön díjat kell fizetni.
- A megállapított fogyasztási keret mindaddig érvényben marad, míg a Felhasználó annak víziközmű fejlesztési hozzájárulás ellenérték ellenében történő ismételt növelését nem kéri, illetve arra nem állapodik meg.
- Amennyiben az előző 12 havi fogyasztásából meghatározott, 30 munkanapra számolt napi átlagfogyasztás meghaladja a meglévő fogyasztási keretet, a Szolgáltató a többlet fogyasztási keretre vonatkozóan új szerződés megkötését kezdeményezheti.
- A jelen szerződés a víziközmű fejlesztési hozzájárulás Jogosultnak történő befizetésével válik érvényessé. Ezen szerződés az érvényben lévő Közszolgáltatási Szerződéssel együtt érvényes.
- A jelen megállapodásból eredő jogviták elbírálásakor a felek kikötik a Székesfehérvári Járásbíróság kizárólagos illetékességét.

Megjegyzés:

....., 20.....

.....

Szolgáltató (egyben mint a Jogosult
ellátásért felelős megbízottja)

.....

Felhasználó



FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok
Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő
Részvénytársaság
8000 Székesfehérvár, Királýsor 3-15.
Tel.: (22)535-800, fax.: (22)315-598

Közműfejlesztési hozzájárulás díjtételei

A víziközmű-fejlesztési hozzájárulás mértéke a FEJÉRVÍZ ZRt. működési területén az alábbi táblázat szerint számítandó:

Igénybe vett szolgáltatás	A víziközmű fejlesztési hozzájárulás mértéke minden egyes m ³ /nap mennyiség után (Ft/m ³)			
	Főművi (háttér) fejlesztés	Hálózat-fejlesztés	Vastalanítás esetén többlet	Ammónia-mentesítés esetén többlet
Ivóvízellátás	100 000	80.000	105 000	90 000
Szennyvízelvezetés és tisztítás	140.000	100.000	--	--

A megadott díjtételekhez – az önkormányzat adóalanyiságát figyelembe véve - az ÁFA-t fel kell felszámítani!

Amennyiben víziközmű tulajdonos, vagy az ellátásért felelős Önkormányzat – helyi önkormányzati rendeletben – ettől eltérő mértéket állapít meg, úgy azt kell alkalmazni.